

## 亚冠: 杭州憾平艾因

4月6日晚,亚冠联赛继续进行,杭州绿城主场迎战阿联酋的阿尔艾因。第41分钟,拉米雷斯禁区里得球被对手撞倒,跟上的沈龙元一脚射门高出横梁。最终经过90分钟的激战,杭州绿城0:0憾平阿尔·艾因。同组另外一场比赛,名古屋主场1:1战平首尔FC。



# 透视

# 欧冠当家球星秀

## 鲁尼“绝杀” 梅西“哑火”

昨晨,欧冠的“英格兰德比”吸引了无数球迷的关注,不过最终抢眼的还是最近麻烦不断的“小胖”鲁尼,正是他攻入全场比赛的唯一进球,帮助曼联1:0力克劲敌切尔西,取得欧冠联赛四分之一决赛首回合胜利;在另一场比赛中,西甲豪门巴塞罗那全队“给力”,5:1轻取“黑马”顿涅茨克矿工队,遗憾的是在这场进球大战中,梅西没有取得进球。 记者 江锐

### 》》 曼联小胜,鲁尼演“绝杀”

4月7日,欧洲冠军联赛1/4决赛继续进行,切尔西与曼联的英超内战重头戏在伦敦斯坦福桥球场上演。经过90分钟的激战,最终蓝军切尔西主场0:1不敌曼联,主场连续9年面对曼联的不败纪录宣告终结。小胖鲁尼上半时23分钟帮助曼联攻入全场比赛的唯一进球。

上周末爆发上演帽子戏法的鲁尼,在欧冠大战开打之前却因粗口门再次被卷入媒体的暴风眼。不过在英足总拟定“重罚”小

胖停赛两场的方案公布之后,多数英国媒体却站到了鲁尼一边,《独立报》对足总处罚之荒唐干脆使用了“扯淡”这样的词汇作为对小胖的间接声援。国内遇到倒霉事儿,显然没有也不会影响鲁尼在“洲际”赛场的发挥。

谁还敢说鲁尼状态不佳?近8场俱乐部赛事为曼联打进7球,7次面对来自伦敦的球队7度破门,更为重要的是在小胖最近7个欧冠进球中有5个是来自于客场,越困难越能见到鲁尼,这就是大场面球员的特质!

### 》》 巴萨大胜,梅西却“哑火”

在诺坎普球场,西甲豪门巴塞罗那主场5:1大胜乌克兰劲旅顿涅茨克矿工,红蓝军团史上首次欧冠主场9连胜。巴萨5粒进球全部来自中后场球员,伊涅斯塔、阿尔维斯、皮克、凯塔和哈维先后破门,拉吉特斯基为矿工打进一球,路易斯·阿德里亚诺曾踢中一次门柱。而赛季中前期曾风光无限的MVP三叉戟,却不约而同地陷入了进球荒。

梅西创造了不少破门机会,但总是把握

不住。连续4场交上白卷的梅西,创造了个人本赛季最长进球荒。

“只要我们能持续创造出机会,那我们就随时都有可能破门。”梅西并不担心自己的进球荒。梅西总能吸引对手多人包夹,这使得他常常能给队友创造出巨大的进攻空间。本赛季中梅西已经送出了22次助攻,这一数据是上赛季的二倍。梅西在进攻中的巨大牵制作用,使得巴萨其他球员攻击力爆增。



# 天长竞彩店 大奖中不断

星报讯(魏政娇) 说起天长市22290竞彩店,彩民朋友们都会赞不绝口:一流的设备、一流的服务为彩友们购彩提供了方便与舒心,接连不断地中奖,又让彩友们乐在其中。4月4日中午,一位彩民获得5835元大奖,而后一天的4月5日晚上,又有两位彩友获得幸运,分别夺得14652元与53688元大奖。

走进22290号竞彩店,经常会看见一群彩民朋友围坐在电脑前,大侃足球。据了解,他们大多是该店的常客,平时有空就会过来侃侃球、猜猜球,也有一些是

被他们的激情感染而加入竞彩大军的新彩友。来店彩民在不断地增加,其中包括好多技术型彩民,还有一部分运气型彩民。

5000多元的竞彩足球胜平负大奖在22290竞彩足球店频频出现。这次中奖的彩民袁先生是个十足的体育迷,4月4日下午投注4注30倍“4串5”中出5835元大奖。袁先生说,“平时我一般都买几百元,竞彩店里环境很好,在店里购彩也很舒适。”

4月5日晚上半个小时的时间内,该店

先后有两位彩友赵先生和孙先生分别中出了14652元与53688元大奖。他们都是投注99倍“4串5”中出的大奖,足以显示彩民高超的投注水平。

用彩民朋友们的话说,竞彩店给他们提供了一个可以看球、侃球、猜球,还可以中大奖的地方,在这里他们可以尽情地享受足球的乐趣,不会感到孤单,因为有一群和自己有着共同爱好的球迷、彩友陪伴着自己。是22290这个“宝地”给他们带来的幸运,他们会继续支持竞彩,也相信会有更多的大奖敲响自己的幸运之门。

超级大乐透 7星彩 排列3  
顶呱刮 11选5 竞彩  
总有一款适合您!  
安徽省体彩中心协办  
http://www.ahtc.gov.cn

## 滁州技术彩民 大奖唾手可得

星报讯(张浩) 3月31日,滁州彩民王先生中得第11032期足彩一等奖,奖金累计高达11万多!王先生从2002年开始投身足彩研究,尤其喜好14场胜负游戏,他买足彩特别注重参考赔率,但不知是功力未到还是时运稍逊,几年来连二等奖都未中过。最近在彩票店他认识了一位足彩高手,两人经常在一起研究足彩,从此王先生觉得思路豁然开朗,自己现在对足彩的研究更加透彻和全面了。但买彩票也还是需要一些运气的,这不,这次就是被幸运之神给撞上了,技术和好运碰到了一起,大奖唾手可得。



### 以图说事

#### 铜陵“庙会” 刮出10万大奖



农历三月初三,正值铜陵传统的“三月三顺安庙会”赶集日。顺安镇小姑娘柳柳、珍珍姐妹俩到集市赶庙会。看见顶呱刮卖场醒目的“现刮现赢”字样,珍珍便叫上姐姐柳柳一起去刮。姐妹俩从众多的即开彩票中选出了“摇钱树”,当刮到第5张时,珍珍突然尖叫起来“10万元”。现场工作人员仔细查验了这张彩票:中奖号码:07、14。刮开覆盖膜区域,果然中了一等奖10万元。 马哲伍



### 全省播报

#### 马鞍山: 一击即中9千元

星报讯(周琨) 3月31日,马鞍山市体彩中心迎来“绿翡翠”大奖得主刘先生(化姓)。据介绍,他一直都是体彩的忠实彩民,也是体彩销售点的常客了,每天期期不落地去买彩,但是购买的都是电脑型体育彩票。

3月31日下午,刘先生按照惯例与朋友一起到体彩销售点研究大乐透近期走势,在和其他彩民的交谈中听说前不久当涂一个小伙中了即开彩票1万元,他从未体验过“顶呱刮”的乐趣,就抱着试试看的态度买了几张“绿翡翠”来调剂调剂,没想到“顶呱刮”也果真有着和电脑型体育彩票不一样的乐趣。这不,第一次主动出击就中了个9000元大奖。